

Посвящается

Ф. М. Достоевскому

В Центральном Доме литераторов имени А. А. Фадеева состоялся вечер, посвященный великому русскому писателю Федору Михайловичу Достоевскому. Председательствовал на вечере В. Розов.

Вступительное слово «Человек в художественном мире Достоевского» произнесла доктор филологических наук Л. Розенблюм. Выступившие на вечере П. Палиевский, Б. Бурсов, А. Зархи, Ю. Трифонов, А. Баталов говорили о громадном значении творчества Ф. М. Достоевского, его влиянии на развитие мирового литературного процесса, о новых исследованиях, посвященных жизни и деятельности великого художника слова, инсценировках и экранизациях его произведений. В вечере приняли участие артисты московских театров.

Мировому значению творчества классика русской литературы, выдающегося художника слова Ф. М. Достоевского была посвящена научная конференция, прошедшая 3 февраля в Москве, в Институте мировой литературы имени А. М. Горького.

Видные советские филологи и историки обсудили философские, социально-нравственные и художественные особенности произведений великого писателя, их влияние на дальнейшее развитие западноевропейской, русской и советской культуры.

ЛИТЕРАТУРА И РОССИЯ

Г. МОСКВА

6 ФЕВ 1988